



По указанию заместителя Председателя СК России сотрудники следственного управления по Республике Калмыкия направлены в Краснодарский край для участия в расследовании уголовного дела, возбужденного по факту гибели людей в результате наводнения

По указанию заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации 5 следователей и старший следователь-криминалист от следственного управления по Республике Калмыкия направлены в Краснодарский край для участия в расследовании уголовного дела, возбужденного следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю по факту массовой гибели людей в результате наводнения в регионе, то есть по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

11 июля 2012 года группа из 5 следователей следственного управления по Республике Калмыкия, возглавляемая старшим следователем-криминалистом, прибыла в город Крымск Краснодарского края, где присоединилась к работающим на местах происшествий коллегам и проводит необходимые следственные действия.

11 Июля 2012

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/627657>